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 Скупштина Србије наставила је седницу о сету закона из области унутрашњих послова и
правосуђа. Пре саме седнице, испред парламента новинарима су се обратиле жене које
су од почетка године отпуштене из Високе медицинске школе у Ћуприји, исте оне школе
у којој су ангажовани посланици СНС Александар Мартиновић и Владимир Орлић.

  На позив опозиционе Демократске странке у Скупштини Србије биле су жене које су у
Високој медицинској школи струковних студија у Ћуприји остале без посла. Оне су могле
да се јавности обрате само испред зграде, јер им је за обраћање у холу скупштине
потребно одобрење председнице парламента Маје Гојковић.

  

Жене које су некада радиле у тој школи као предавачи тврде да већ две године указују
на злоупотребе руководства те школе, да су писале бројним надлежним институцијама,
али да одговора нема. Оне највише указују на запошљавање мимо било каквих
критеријума у самој школи. Њих 9 у протеклих годину дана није добило продужење
уговора о раду, а то је иста она школа која је ангажовала високе функционере СНС као
предаваче, међу њима и посланике Александра Мартиновића и Владимира Орлића.

  

Оне тврде да никада ни Мартиновића ни Орлића нису виделе да држе предавања, али
да су неки од њих, као и други функционери СНС, били присутни на свечаности коју је
организовала ВМШ у Ћуприји.
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Иначе, кажу да имају сазнања да се не одржавају сва предвиђена предавања и вежбе.

  

Сузана Милутиновић, бивши предавач, каже да је писала и надлежнима и медијима како
би указала на нерегуларности у раду управе школе, али да одговора није било. Међутим,
добила је тужбе, за које каже да су стигле - зато што је писала.

  

"Ја сам избегла са Косова и сада по пети пут треба да почнем испочетка... Због чега?
Зато што је тако решио један човек", каже Милутиновићева.

  

Ми смо сви принуђени да одемо одавде, каже предавач ВМШ Сунчица Ивановић. "И ја
као доктор наука не знам колико ћу још радити у школи. Зато што након свега овога 
спремна сам да трпим последице, али све што смо рекли је истина, и ми смо се обратили
надлежним властима, онако како је колегиница показала".

  

На наводе бивших запослених Високе медицинске школе у Ћуприји Н1 је тражио
коментар Александра Мартиновића и Владимира Орлића, али они не одговарају на наше
упите. Јуче је посланик Орлић рекао да у поменутој школи више није ангажован, а да је,
док је радио "све било по закону". Подсетимо, према документима до којих је дошао
БИРН, просветна инспекција утврдила је неправилности и наложила директору те школе
да раскине уговоре са функционерима СНС-а. Како су новинари БИРН-а открили,
функционере СНС-а Висока медицинска школа ангажовала је незаконито, како показује
записник инспекције Министарства просвете - без одлука о избору у звање и без
уговора о ангажовању.
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